	Dương Đức Nghị - THCS Cộng Hiền – Huyện Vĩnh Bảo
CAUHOI

Bài 3 (2,5 điểm)
1) Cho phương trình 
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a) Giải phương trình với m = 2

b) Xác định m để phương trình có 2 nghiệm thỏa [image: image2.wmf]22
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2) Bài toán thực tế
Hai đội công nhân nếu làm chung thì trong 6 ngày sẽ hoàn thành công trình. Nếu làm riêng thì đội II hoàn thành nhanh hơn đội I là 5 ngày. Hỏi nếu làm riêng thì mỗi đội phải làm trong bao lâu?
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Với m = 2 ta có phương trình [image: image3.wmf]2
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Có 3 + (-5) + 2 = 0
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Theo Viét ta có : [image: image5.wmf]12
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Từ [image: image6.wmf]22
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Giải hệ ta được [image: image8.wmf]12
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Gọi số ngày đội I làm một mình xong công trình là x (ngày) x >5

       số ngày đội I làm một mình xong công trình là x – 5 (ngày)

Trong 1 ngày: Đội I làm được [image: image9.wmf]1
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  (công việc), đội II làm được [image: image10.wmf]1
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 (công việc), cả hai đội làm được [image: image11.wmf]1
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· Lập được phương trình [image: image13.wmf]111
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Giải phương trình tìm được x = 15

Đội I làm một mình xong công trình trong 15 (ngày), đội II làm một mình xong công trình là 10(ngày)
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